

汪明荃情人節單拖去睇騷

羅家英認「為食」致糖尿病情反覆



汪明荃昨偕老公羅家英現身，家英哥精神看來還不錯。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)昨日是情人節，汪明荃(阿姐)昨日偕同老公羅家英到天水圍出席長者探訪活動，阿姐表示沒有收到家英哥禮物，而晚上亦不會慶祝，她會單拖去看黃偉文作品演唱會。近日有傳家英哥健康轉差，家英哥承認因「為食」及不準時食藥令糖尿病反覆。

阿姐昨日以「何英傑基金會」主席身份，偕同老公羅家英、黃日華及關菊英等，到天水圍一間社區會堂出席《春暖花開賀新禧》活動。眾人除了獻唱外，又向長



左起：黎瑞恩、汪明荃及關菊英昨到天水圍探訪長者。

者們送上禮物，與長者們歡度一個愉快的下午。已第五年到天水圍探訪的阿姐，她表示對這個地方有感情，很關心這區居民，雖然昨日聲帶不適，但能夠在情人節做探訪感到很有意義。

近日有周刊指家英哥暴瘦，阿姐力證家英哥身體好：「好好呀，尋日佢至去打高爾夫球，只不過家英哥話今年屬狗犯太歲，所以少啲工作。」同時阿姐又主動回應近日有報道指她做了「樓蟹」一事，她表示由出道至今未間斷過供樓，因買樓穩陣，雖然樓價貴，但也無辦法。

下月遊泰國 阿姐拍劇不隨行

提到有傳方逸華(六嬌)下月離開無綫，阿姐認為這是遲早的事，新人事新作风，希望新老闆投放更多資源在製作上。問到會否為方小姐搞歡送會？阿姐表示不清楚。而她下月將會再拍劇，對手有黃淑儀，二人是繼《書劍恩仇錄》後再合作，感到很開心。

穿上西裝頭戴帽的家英哥，雖然清減了一點，但精神看來不俗。問到情人節阿姐去看演唱會，他會否趁機去搵搵？他笑道：「無得去威，之前嗰車入面都畀記者影到。」問到可有買情人節禮物給阿姐？家英哥坦言無買禮物，阿姐亦沒送他禮物，寧將錢用來去旅行。下個月他會與朋友去泰國玩，阿姐因要開工無份去。問到家英哥是否停工？他否認道：「唔係，係娛樂多多，工作少少，都會唱吓歌做吓節目，有得搵就搵。」問到他的健康狀況，家英哥承認糖尿有點反覆，他說：「呢排都OK，但好多人無端端打來問『家英哥你無事

嘛？』依家每幾個月就抽一次血同照磁力共振，係糖尿反覆。因為我唔定時食藥又為食，最鍾意食芒果榴槤。」

黃日華認有意過檔

同場的黃日華被問到盛傳他與女兒「父女檔」加盟王維基的免費電視台，華哥表示最近都忙於在內地拍戲，一直都只是與王維基的助手聯絡，酬金及其他細節都未傾到，但覺得王生很有誠意。華哥承認有興趣過檔，因新環境新嘗試，加上知道很多無綫舊人都已過檔王維基的電視台，相反現在返無綫反而不慣，因很多都是新面孔。

華哥又稱其實還未與女兒傾過，如果女兒鍾意演戲，可讓她玩幾年，不過他就希望與女兒能分開演出，讓他可從旁指導女兒。問到他可擔心跳槽會激怒無綫？華哥無懼說：「唔會，離離合合好正常，六嬌下月都走啦，世界係圓的，實有碰頭機會，我都返嚟(TVB兩次啦)。」



黃日華不擔心過檔會惹怒無綫。

否認被阿感力追

阿嬌：有人想做新聞



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)Twins的蔡卓妍(阿Sa)(圖右)和鍾欣桐(阿嬌)(圖左)昨日情人節到電台接受訪問，為下月推出的廣東碟宣傳。

無綫男主播黎國輝(阿感)與嘸模鄧伊玲分手，事後女方指分手原因是男友想追求阿嬌，對此阿嬌大感無奈，並暗示有人想做新聞，她說：「我同阿感認識十年，一直情同姐妹，阿感已經向我同阿Sa道歉。今次我當推義氣，其實都係小事啫，或者有人想做新聞，總之我覺得阿感遇人不淑。」Twins下月推出的新碟名為《2 be free》，她們解釋因合作十多年，期間遭遇風風雨雨、高低潮同壓力，去年大家同時感到釋放，於是就用自由做主題。昨日是情人節，阿Sa被問到與William如何慶祝及互送甚麼禮物時，卻玩神秘地只答道：「唔知。」只透露送了一份每日隨身攜帶的物件給男友。

江若琳

稱與袁弘僅屬朋友



香港文匯報訊(記者 李慶全)江若琳(見圖)昨日到RoadShow接受訪問，她一開口即向記者講情人節快樂，記者反問她情人節又是否過得快樂？她笑說：「工作中度過也很快樂，不過晚上會到剛結婚的化妝師和髮型師家中作客學整餅，做個大電燈膽！」問她排開男友袁弘沒來港陪伴？她表示彼此只是朋友關係，拍完劇後各散東西。傳情短訊也沒收到一個？她指對方沒傳短訊給她，反而其他朋友有祝她情人節快樂，她也着大家不要催她，畢竟都想快一點有男友。

另有指主持人「阿感」力追她及鍾欣桐，才與女友分手，江若琳聞言即笑說：「新聞沒有人跟進就知幾咁『流』，我們一直以兄弟相稱。雖然都知道他跟女友分手，但我們根本不可能。」問她又會否做第三者？她說：「當然不會啦，我們真的扯不上關係，也沒有人會信。」

徐濠縈不過問霆鋒家事 熊黛林情人節恨收禮物



城不在港，Lynn與父母共度情人節。

香港文匯報訊(記者 李思穎)徐濠縈、熊黛林(Lynn)、JaniceMan(JM)昨日出席手袋活動，三人分別透露情人節如何度過。已是老夫老妻的阿徐和陳奕迅(Eason)會拍拖為老友黃偉文演唱會撐場，Lynn因郭富城身在外地工作，故她要做父母的電燈泡過情人節，而Janice Man承認身邊不乏追求者，不感孤獨。

Lynn透露情人節要做父母的電燈泡，因緋聞男友郭富城正在外地拍戲。問到有否預祝情人節？她表示沒有，也沒收到禮物，直言恨收花及小禮物，就算一個短訊也會開心，特別想收花，自己很容易。Lynn扁嘴說：「剛才看見街上很多女生手持鮮花都好開心，她們樣子好sweet！」(會否發短訊給城城？)每個好友都有同樣的短訊。」

JM自爆多人追

阿徐表示會跟Eason到紅館為黃偉文演唱會打氣，因女兒早前生病，希望今次可以帶同女兒一起捧場。阿徐出席活動時仍未收到禮物，她說：「我出門時他剛打完機上床睡覺，他應該在我回家前仍未出門，沒理由是我買花給他。前幾日因女兒發燒，忙着照顧女兒，我未有時間買禮物，其實可以一起過已經是開心事。」提到謝霆鋒及張柏芝復合一事，阿徐知道二人因一對兒子關係有保持聯絡，但沒有過問別人的家事。

JM透露近日有不少追求者，惜未有適合對象。雖然沒有男友，她自言單身未必好孤獨，因已收到助手和好友送的花。



單身的JM自言今個情人節不感孤獨。

張智霖 被九女「圍」影合照

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《天生愛情狂》昨日於馬鞍山舉行開鏡儀式，演員張智霖(Chilam)(圖左5)、劉心悠、黃智雯、梁烈唯、羽翹、吳若希、老闆蕭定一及導演葉念琛一同出席。於拜神儀式後，Chilam獲導演安排一攬九位女演員合照，可謂享盡艷福。談到心悠於戲中扮演護士，Chilam帶笑說看到都流出鼻血，昨日一見她即面青青。

戲中心悠演一個對男友每事管的麻煩女友，記者笑問Chilam太太袁詠儀(靚靚)又是否這樣，因多次被拍到靚靚當街向他指罵？Chilam帶點尷尬笑說：「都忘記了，也無話可說，大家不好浪費菲林，我向來情緒波動不大。」昨日情人節，Chilam安排了跟靚靚捧場欣賞黃偉文作品演唱會。至於禮物方面，他表示還未想到，之前送過花和現金，都不想重複同樣禮物。

為好友想當媒人

Chilam笑指身邊不少鑽石王老五朋友知他與心悠合作，立刻借意要探班來一見索女，不過他表示其好友們的條件也不錯，靚得起心悠這個圈中筍盤，不妨當媒人撮合他們。心悠在旁尷尬笑說：「我本身是個宅女，專心拍好部戲再想其他吧！」Chilam打趣說：「個個都以為她高不可攀，我就用拍一齣戲時間去了解她一下。」

心悠戲中對男友每事管，但她指現實中對感情倒很被動，即使拍拖也會給予男友空間，只可惜現仍是單身一族，身邊也缺乏追求者。記者笑她愈否敏程度不足未予男士去追求？心悠點頭承認也有這個可能，加上同公司的只有羅仲謙，記者即問她有否見過其緋聞女友楊怡？她則表示倒沒有。

黃智雯昨日遲到，她表示首次參與電影演Chilam妹妹，梁烈唯則繼劇集《缺宅男女》再演其老公，她同樣也是演多說話的角色，不過首度拍電影心情比較緊張，但卻也是個不錯的機會去學習。



蓋鳴暉 忍淚別新光



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)位於北角有40年歷史的新光戲院，本週日便結業，鳴芝聲劇團前晚完成在新光戲院結業前最後一場粵劇演出，獲大批戲迷前往捧場，蓋鳴暉(圖中)與吳美英更四次登台謝幕，其中蓋鳴暉更眼泛淚光表現得依依不捨。完場後蓋鳴暉坦言很感嘆和哀傷，並捨不得離開，由於是最後一次在新光唱戲，所以尾聲唱出《寶蓮燈》時刻意拖慢少少來唱。她又慨嘆香港欠缺有代表性的戲院，她說：「我由1990年出道至今，22年來每年都會在新光演出，沒有新光，劇組平均少了50、60場戲，手收入受影響。雖然有很多政府會堂，但很難申請，也不能很頻密，而新光戲院是私人的，故可以連續做7到10場。」

問到最唔捨得新光戲院甚麼？她表示虎度門和化妝間都是最令她捨不得，因為這是演員逗留最多的地方，同時覺得這間戲院充滿人情味，每次來演出都有回家的感覺，同時這裡亦是香港足跡。她指新光結業，令市民少了接觸大戲的地方感到很可惜，雖無辦法但也是要面對；這一行需要薪火相傳，但就是缺乏場地。